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Obrazloženje

Temeljem Zaključka Gradonačelnika Grada Rijeke KLASA: 023-01/12-04/24-72, URBROJ: 
2170/01-15-00-12-8 od 4. travnja 2012.,  Zaključka  KLASA: 023-01/12-04/40-76, URBROJ: 2170/01-15-
00-12-6 od 12. lipnja 2012. godine te Zaključka KLASA: 023-01/13-04/40-99, URBROJ: 2170/01-15-00-
13-3 od 23. travnja 2013. godine Odjel gradske uprave za kulturu objavio je na web stranicama Grada 
Rijeke Poziv na predlaganje rezidencijalnih programa Kamov. 

Odjel za kulturu zaprimio je 14. veljače 2013. godine prijedlog programa – Rezidencijalnog 
boravka autora Roberta Hammerstiela od strane Muzeja grada Rijeke. Muzej grada Rijeke zatražio je od 
Grada Rijeke da se njihov program u Rezidensu Kamov realizira uz sljedeću vrst potpore:

a) Sufinanciranje prijevoza, troškova boravka i korištenje prostora 
Rezidencijalnim programom Kamov Grad Rijeka predlagatelju programa osigurava financiranje 

boravka stvaraoca u Rijeci što uključuje sljedeće: boravak stvaraoca u opremljenom prostoru od 145m2 u 
strogom središtu grada na adresi Janeza Trdine 9, pokrivanje svih troškova korištenja prostora, pokriven 
trošak prijevoza stvaraoca u visini stvarnih troškova do maksimalnog iznosa od 5.000,00  kuna, potpora 
stvaraocu za podmirenje troškova boravka u fiksnom iznosu od 3.500,00 kuna bruto za razdoblje od 15 
dana. Moguće je dogovoriti i sudjelovanje u gradskim programima kulture, posjet gradskim ustanovama u 
kulturi, povezivanje s riječkim Sveučilištem, umjetnicima, kulturnim djelatnicima, nezavisnom scenom, itd.

Moguće je dogovoriti i sufinanciranje materijalnih troškova produkcije zapisa o boravku, sukladno 
mogućnostima Proračuna. U ovom slučaju, detaljni uvjeti suradnje pri realizaciji zapisa o boravku bit će  
definirani dodatkom prvotnom Ugovoru o sufinanciranju ovisno od projekta do projekta između Grada 
Rijeke i predlagatelja programa. Grad Rijeka će isplatiti ukupan bruto iznos potpore i stvarnih troškova 
prijevoza pravnoj osobi čiji prijedlog programa bude prihvaćen temeljem Ugovora o sufinanciranju koji će 
Grad Rijeka sklopiti s istom.

Muzej grada Rijeke
Muzej grada Rijeke osnovan je odlukom Gradskog vijeća Grada Rijeke 11. travnja 1994. godine, 

preimenovanjem bivšeg Muzeja narodne revolucije. Smješten je u parku Guvernerove palače, u zgradi 
koju je 1976. godine namjenski za muzej projektirao ing. arh. Neven Šegvić. U proteklih dvadeset godina 
prikupljena je obrađena i restaurirana dragocjena građa, provedena su brojna istraživanja, priređene 
zapažene izložbe i objavljeni opsežni katalozi s temama iz gradske povijesti (Riječki mostovi, Parkovna 
baština Rijeke, Ričina poveda - o manufakturi i industriji na Rječini, Riječke fontane i perila, Riječke škale, 
Riječka luka, povijest, izgradnja, promet....). U ciklusu izložbaba o znamenitim Riječanima, u muzeju je 
prikazan život i rad istaknutih građana, koji su zadužili grad osobnim doprinosom na raznim poljima npr: u 
arhitekturi (Igor Emili), fotografiji (Viktor Hreljanović), slikarstvu (Rikard Žic), scenografiji i kostimografiji i 
dr.
        
Robert Hammerstiel
Robert Hammerstiel (r. 1933 u Vršcu, Jugloslavija) austrijski je slikar i grafičar. Počasni je član
Vojvođanske akademije znanosti i umetnosti, dobitnik je brojih nagrada i priznanja, a sudjelovao je na
brojnim skupnim i samostalnim izložbama. Ovim programom Muzej grada Rijeke nastavlja uspješan
program međumuzejske suradnje s muzejima u regiji te očekuje specifičan autorski doprinos interpretaciji
identiteta Rijeke.

Sukladno Zaključku Gradonačelnika i sustavu vrednovanja Programskog savjeta Rezidencijalnog 
programa Kamov u Rezidencijalni program Kamov uvrstit će se programi boravka kreativnih pojedinaca 
koji nemaju prebivalište na području Republike Hrvatske, iz područja: književnosti, vizualnih i 
audiovizualnih umjetnost te društvenih znanosti u gradu Rijeci. Prijavu programa Muzeja grada Rijeke 
razmotrio je, sukladno Sustavu vrednovanja rezidencijalnih programa, Programski savjet Rezidencijalnog 
programa Kamov u sljedećem sastavu: Davor Mišković, Kruno Lokotar, Sabina Salamon, Svjetlana 
Janković-Paus i Plamena Šarlija. Programski savjet predlaže Gradonačelniku da usvoji predloženi
program.

S obzirom da bi Muzej grada Rijeke koristio Rezidenciju Kamov – stan u ulici Janeze Trdine 9 za 
potrebe provođenja predloženog programa, predlaže se davanje istog na privremeno korištenje na u
razdoblju od 01. do 15. rujna 2013. godine bez plaćanja naknade, a temeljem članka 27. Zakona o 
najmu stanova ("Narodne novine" broj 91/96, 48/98, 66/98 i 22/06), o čemu će Odjel gradske uprave za 
kulturu koji neposredno upravlja navedenim stanom sklopiti ugovor. 



Slijedom navedenoga Programski savjet Rezidencijalnog programa Kamov predlaže da 
Gradonačelnik Grada Rijeke donese, temeljem Zaključka Gradonačelnika Grada Rijeke  sljedeći

ZAKLJUČAK:

1. U sklopu Rezidencijalnog programa Kamov prihvaća se Rezidencijalni program boravka Roberta 
Hammerstiela od 01. do 15. rujna 2013. predložen od strane Muzeja grada Rijeke.

2. Za potrebe provođenja programa iz točke 1. ovog Zaključka odobrava se davanje na privremeno 
korištenje Rezidencije Kamov - stana u ulici Janeza Trdine 9 u Rijeci Muzeju grada Rijeke za 
razdoblje od 01. do 15. rujna 2013. godine bez naknade. 

3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za kulturu da zaključi Ugovor o suradnji na provođenju 
Rezidencijalnog programa Kamov i privremenom  korištenju  Rezidencije Kamov - stana u Janeza
Trdine 9  za potrebe rezidencijalnog programa u Rijeci Muzejem grada Rijeke.

4. Zadužuje se Odjel gradske uprave za kulturu da zaključi ugovor o Sufinanciranju troškova 
boravka Roberta Hammerstiela u Rijeci s Muzejem grada Rijeke kako slijedi :

- za potporu stvaraoca za podmirenje troškova boravka u fiksnom iznosu od 3.500,00 kuna bruto.

Daje se suglasnost Odjelu gradske uprave za kulturu da se sredstva iz točke 4. ovog Zaključka isplate u 
obliku predujma.
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